
Відгуки слухачів про підвищення кваліфікації у Центрі неперервної культурно-

мистецької освіти НАКККіМ 

 

Група: провідні фахівці закладів культури 

Термін навчання: з 4 листопада до 29 листопада 2024 р. 

Програма навчання: «Інноваційні форми та методи роботи закладів культури у 

післявоєнний період. Реабілітація культурою. Культура як психолог» 

 

Узагальнена інформація за наслідками опитування 

 

Кількість слухачів у групі – 68 осіб  

Взяли участь в опитуванні – 35 осіб 

 

 

 
 

 
 



 

 

 



Які із запропонованих тем відповідали Вашим освітнім потребам найбільше? 

35 відповідей 

 

Бібліотерапія 

Арт терапевтичні практики 

"Реабілітація культурою. Арт-терапевтичні техніки із зняття стресу", "Казкотерапія як 

засіб зняття стресу у дітей та дорослих.", "Фотоартерапія. Техніки колажування. 

Метафоричні асоціативні карти як ефективний засіб фототерапії" та інші. 

Бібліотерапія, казкотерапія, створення колажів, гербу міста, голандська акварель, 

створення малюнків, тести, постановка казок - все, про що йшлося на заняттях, було 

надзвичайно цікавим та корисним, дякую. 

Реабілітація культурою, культура як психолог, ментальне здоров'я, різні арт-

терапивтичні техніки роботи (емоції, казкотерапія, фотоарттерапія, колажування, 

маскотерапія та багато іншого). 

Соціокультурний тренінг з формування етнічної ідентичності. Новітні тенденції 

розвитку арт-терапії 

Ментальне здоров'я, арт-терапевтичні техніки, робота з метаморфічними картами, 

бібліотерапія, техніки sandplay 

Казкотерапія, драматерапія, ігро-терапія, ізотерапія. 

Казкотерапія як засіб зняття стресу у дітей та дорослих. 

Психологічні практики 

Бібліотерапія. Культурні практики бібліотерапії. 

Робота зі зміцнення психічної стійкості, розвиток фантазії. критичного мислення, 

креативності, навичок спілкування клієнтів засобами бібліотерапії.  

Арт-терапевтичні техніки і зняття стресу 

Усі теми прекрасні і дуже відповідають потребам роботи закладу. Дякую за 

змістовність . 

Арттерапія, музико терапія і т.д. 

Практично усі, а найбільше створення герба, міфу, написання есе, кейсу.  

Робота зі зміцнення психічної стійкості, розвиток фантазії, критичного мислення, 

креативності, навичок спілкування клієнтів засобами бібліотерапії (семінар). Арт-

терапевтичні засоби корекції алексетемії (1.Філософсько-психологічні засади 

формування впевненості в собі. Психологічні передумови і причини виникнення страху 

людини розказувати про свої почуття. Психологічні аспекти вивчення алекситимії. Арт-

терапевтичні засоби корекції алексетемії. Подолання страху як шлях до збереження 

ментального здоров’я.) 

 

Які з отриманих знань Ви будете впроваджувати у власну професійну діяльність 

у найближчий перспективі (від 1 місяця до 1 року)? 

35 відповідей 

 

Казкотерапія 

Арт-терапевтичні практики дотичні до візуального мистецтва. 

Голандська акварель, створення колажів "Емоції серця", герб міста і розповідь про 

нього, постановка казок, сценок, тестування, читання книжок, створення маски свого 

образу, емоції нашого тіла, малювання техніками нейрографіки, дудлінгу, зентангл, 

спілкування тощо - все, про що йшлося на навчанні. 

Ментальне здоров'я та різна робота з арт-терапії 



Оскільки я працюю з дітьми і з людьми, серед яких багато ВПО, то це все щодо 

психоемоційного розвантаження та саморозвитку. 

Казка терапію, работу з мак картами, колажі, кінезіологічні вправи .  

Знання з арт-терапевтичних технік 

Тренінги з формування етнічної ідентичності. 

Казкотерапія, бібліотерапія, Арт-терапевтичні техніки із зняття стресу 

Як за допомогою арт- психології поводити себе в різних ситуаціях 

Теорію буду втілювати в практику 

Вже впроваджую  

Я думаю, всі потрохи знадобляться 

Казкотерапію, танцетерапію 

Арт-терапевтичні техніки із зняття стресу, казкотерапія як засіб зняття стресу у дітей . 

Створення та основні засади ментального здоров'я. Казкотерапія як засіб зняття стресу 

у дітей та дорослих. 

Арт-терапевтичні техніки роботи з емоціями та почуттями студентів 

будемо впроваджувати різноманітні арттерапії 

Практично усі арт терапевтичні методи 

Більшість. Зокрема, застосовуватиму вправи із арт-терапії і для читачів, і для колег-

бібліотекарів, і у колі близьких, проводитиму заходи із дослідження свого родоводу. 

Формування у студентів впевненості, при презентації своїх творчих робіт та зняття 

психологічних зажимів демонстрації свого внутрішнього світу.  

Будемо продовжувати використовувати різні види арт-терапії 

 

Які питання з програми навчання залишилися не висвітленими? 

35 відповідей 

 

В цілому всі питання були розглянуті в достатній мірі. Далі будемо розвиватися, 

орієнтуючись на ситуацію, яка буде актуальною для наших відвідувачів.  

Всі питання висвітлені, дякую за глибоке та цікаве викладення матеріалу! 

Техніки культурного самозахисту: як контактувати з нав’язливими агресивними 

користувачами послуг, аби поставити людину на місце і не створювати конфлікт 

Мені здається що дуже багато ми пізнали нового. 

На мою думку, всі питання були висвітлені в повному обсязі 

Недостатньо розкриті питання, щодо правил та особливостей роботи з людьми з 

посттравматичним синдромом. 

На даному етапі всі питання висвітлені дуже доступно і яскраво 

За програмою всі висвітлені 

Все було донесено до слухачів 

Всі питання висвітлені 

На мій погляд, всі висвітлені 

Немає таких питань 

Усі питання з програми навчання були висвітлені. 

Музеєтерапія 

Я отримала бажані відповіді на багато питань 

Усе було дуже зрозуміло. 

Усі питання з програми навчання зрозумілі та висвітлені 

Арттерапія (без психолога та психоаналітика ???) ка) 

Усі теми були доступні. 



Я не знаю, бо маю лише поверхневі знання (окрім отриманих під час навчання) з 

психології 

 

 
 

 


